

安庆深入推进“五大曝光”行动

一批企业、车辆和驾驶人被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2023年2月份终身禁驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

自2015年公布全市“终生禁驾”人员名单以来,公安交管部门一直保持对酒后驾驶、交通肇事逃逸、“毒驾”等严重交通违法行为的打击力度。对2023年2月份,安庆查获

新增的终生禁驾人员4名,予以公开曝光。

终生禁驾是一项严厉的行政处罚,意味着“终生不得重新申领机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车”。对一些人来说,终生禁驾不仅意味着出行不便,甚至可能失去工作的机会。《中华人民共和国道路交通安全法》及其配套法规规定有两种情形将被公安交管部门处以终生禁驾:一是饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪的;二是造成交通事故后逃逸构成犯罪的。

的。公安交管部门将此类人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,在任何地方任何时间一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。若被终生禁驾后仍开车上路,当事人一旦被查处,将按照“无证驾驶”给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

今后将持续向社会公开曝光上述几类人员名单,希望广大机动车驾驶人接受警示,珍爱生命,铭记安全,自觉抵制酒驾毒驾、肇事逃逸等严重交通违法行为。 **安畅**

路肩草丛浓烟滚滚 高速交警成功处置

3月12日,在G50沪渝高速怀宁段鸽子墩枢纽附近,路肩不断冒出阵阵浓烟,过往车辆纷纷紧急避让,十分危险。在高速交警三大队民警和消防人员的共同努力下,大火被及时扑灭,未造成拥堵和事故。

当日上午10时50分,大队接110指令称:G50沪渝高速安庆往武汉方向521公里处,路边草丛浓烟滚滚,火势较大且不断向周围蔓延,遮挡行车视线,严重影响行车安全。接警后,民警立即赶赴现场,做好现场警戒,拉响警报,示意后方车辆提前减速通过,同时通知消防协同处置。火情就是警情,在消防人员还未赶到的情况下,执勤民警就地取材用粗树枝扑打明火,同时清除起火点外围易燃的杂草枯叶,有效控制了火势蔓延。后在消防人员的增援下,明火很快被扑灭。11时30分,烟雾全部散去,道路恢复正常通行。 **通讯员 陈亮**



3月17日下午,太湖公安交警大队民警深入大石乡开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,通过宣传法规、播放警示片等形式,提醒参加活动的大石乡中心小学的学生家长,在接送学生时谨记交通安全。 **通讯员 王德 摄**

◆ 警民连心

交警上门服务 为40辆大客车变更号码

3月17日,宿松县公安局交警大队车管所民警上门为该县客运公司40辆长途大客车变更联系电话号码。

3月16日,该大队车管民警在与宣教股同事聊天时获悉,安庆汽运宿松分公司的负责人苦于不能及

时了解公司车辆在外遵法守规情况,于是立即联系公司负责人了解情况,着手解决企业的需求。

3月17日下午,车管工作人员来到该公司现场指导、审核公司安全管理人员提供车管业务办理的相关材料,了解运输企业的车管业务

需求,并留下“警企联系卡”,承诺及时接受企业的咨询。返回车管所后及时将该公司40辆大客车登记时留下的原电话号码统一变更为现任安全管理人员电话号码。方便企业安全管理人员及时掌握车辆交通违法行为,及时采取相应安全管理措施。

“足不出公司,就办好了全部变更手续,方便了公司的管理也节省了时间和往返费用。”该公司副经理尹秀龙如是说。 **通讯员 李政平**

广大摩托车驾驶人宣传车辆按期年检的相关知识及行车注意事项,提醒广大摩托车驾驶人朋友们在驾驶过程中要正确佩戴好安全头盔、严禁酒后驾驶。

此次便民活动,共办理摩托车年检471辆,发放宣传资料600余份。 **通讯员 蒋晓**

愿者的身份实地体验交通劝导工作,通过“以案释法”方式向同学们讲解骑电动自行车应年满16周岁,驾乘电动自行车应佩戴好安全头盔,不随意加装雨棚等电动自行车等行车规范,并对学生们当场提出的问题逐一解答。

通过亲身参与,让学生们“零距离”了解交管工作,支持交管工作。同时提高了自身的交通安全意识和自我保护能力。 **通讯员 邹岑岑**

◆ 安全提示

气温回暖 行车警惕“春困”

近期随着气温逐渐回暖,“春困”的感觉也越来越明显。但作为一名驾驶人,在驾车途中遇到这种情况时,可千万不要大意。

一、出行前,保证充足的休息,让自己在行车过程中有一个良好的精神状态。

二、驾车途中,一旦感觉到睡意或疲劳,及时将车停在就近的安全地点休息,待精力恢复后再继续驾驶,切莫“强行坚持”。同时,在驾车或乘车时系好安全带,保护好自身安全。

三、开车过程中可以隔一段时间打开车内的外循环或打开车窗保持空气流通。

四、为保证行车安全,合理安排行车时间尤为重要。长途驾车前应保证充足休息,途中按“逢三进一”原则及时到服务区休整,确保精力、体力充沛,如果连续行车达到4小时,需要在安全的地方停车休息20分钟以上。

五、长期保持一个姿势开车,会导致肌肉僵硬引发疲劳,避免长期保持一个姿势驾驶,可在开车时小幅度调整坐姿和深呼吸进行放松。如果实在感觉疲劳,最稳妥的方法是在安全地带停车,下车活动,待疲劳缓解后再上路,切不可在疲劳状态下,强撑困意继续驾驶。 **交宣**

车管业务下乡 集中办理摩托车年审服务

3月11日至12日,岳西县公安局交警大队车管所会同岳安机动车检测站和保险公司人员利用周末时

间来到岳西县河图镇交警五中队为群众集中办理摩托车年审业务,同时积极开展交通安全宣传工作,向

现场观摩执法 学生们“零距离”了解交管

近日,市区交警一大队联合安庆市一高中,以学生现场观摩交警执法方式,开展《安徽省电动自行车管理条例》普法宣传活动。

活动当天,大队结合本地交通出行特点及学校周边实际情况,现场向同学们讲解《安徽省电动自行车

管理条例》部分内容,引导同学们日常出行应自觉遵守道路交通安全法律法规,杜绝交通违法,远离事故伤害。活动中,民警选择G347国道袁东路口为执法现场,对一些电动自行车违法行为进行查处、纠正,让学生们以交通志